Приложение 1
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= b 

                ( a > 0,   a ≠ 1 ).

loga 1 = 0.                         loga a = 1.

Для  любого положительного  числа  b  существует,  и  притом  только  одно,      такое  действительное  число  a,  что  loga b = a.
Из  равенства  loga x1 = loga x2  следует   x1 =  x2  ( и  наоборот).
loga  (bc) = loga b + loga c.

loga  [image: image4.png]


 = loga b – loga c.

loga  bc = cloga |b|               (bc > 0).
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Приложение 2

ДИАГНОСТИЧЕСКАЯ КАРТА УЧАЩЕГОСЯ.

           ВАРИАНТ 1.                                                         ВАРИАНТ 2.

Выполнял:__________________________________________________

1. Устная работа.
	1 задание    
	2 задание    
	3 задание    
	4 задание    
	5 задание    

	
	
	
	
	


2. Решение уравнений.

	1задание
	2задание
	3задание
	1задание
	2задание
	3задание

	+/–
	
	+/–
	
	+/–
	
	+/–
	
	+/–
	
	+/–
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


3. Программированный  контроль
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	+/–
	+/–
	+/–
	+/–
	+/–
	+/–
	+/–
	+/–
	+/–
	+/–
	+/–
	+/–

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


4. Самостоятельная работа.

	1 задание
	2 задание
	3 задание

	В.1.
	В.2.
	В.1.
	В.2.
	В.1.
	В.2.

	
	
	
	
	
	


5. Индивидуальные задания.

	1 задание    
	2 задание    
	1 задание    
	2 задание    

	
	
	
	


